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PROCESSO LEGISLATIVO 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

  

ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA. 

  

Aos cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas e quarenta minutos, no Plenário "Deputado Clóvis Motta", Palácio "José Augusto", Sede da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, deu-se início à Sessão Ordinária, sob a Presidência dos/a Senhores/a Deputados/a EZEQUIEL FERREIRA, 

GEORGE SOARES, NEILTON DIÓGENES e EUDIANE MACEDO, e, Secretariada pelo Senhor Deputado NELTER QUEIROZ. Presentes os/as Senhores/as 

Deputados/as ADJUTO DIAS, CORONEL AZEVEDO, CRISTIANE DANTAS, DIVANEIDE BASÍLIO, EUDIANE MACEDO, EZEQUIEL FERREIRA, FRANCISCO DO PT, 

GALENO TORQUATO, GEORGE SOARES, GUSTAVO CARVALHO, HERMANO MORAIS, ISOLDA DANTAS, IVANILSON OLIVEIRA, JOSÉ DIAS, KLEBER 

RODRIGUES, NEILTON DIÓGENES, NELTER QUEIROZ, TAVEIRA JÚNIOR, TEREZINHA MAIA, TOMBA FARIAS e UBALDO FERNANDES; com ausências dos 

Senhores Deputados DR. BERNARDO, DR. KERGINALDO e LUIZ EDUARDO. Havendo número legal a Sessão é aberta, e, conforme o Artigo 155 do Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, não houve leitura da ATA de Sessão anterior; tendo sido publicada no Diário Oficial Eletrônico, APROVADA, sem restrições. Constaram do 

EXPEDIENTE: Projeto de Lei do Deputado JOSÉ DIAS, que dispõe sobre a inaplicabilidade de multas e infrações de trânsito por avanço de semáforo e não respeito a 

limites de velocidades em lombadas eletrônicas e qualquer outro meio de monitoramento nas vias públicas no período compreendido entre as vinte e três e  cinco horas 

da manhã, no âmbito do  Estado do Rio Grande do Norte, e determina outras providências; Projeto de Lei da Deputada TEREZINHA MAIA, que determina a realização 

de ações socioeducativas e preventivas para combater a violência contra a pessoa idosa; Projeto de Lei do Deputado GEORGE SOARES, reconhecendo como de 

Utilidade Pública Estadual a Associação Cultural Jovens de Serra do Mel, com sede e foro no Município de Serra do Mel; Projeto de Lei da Deputada CRISTIANE 

DANTAS, reconhecendo como de Utilidade Pública a Associação dos Trabalhadores Rurais do Assentamento da Fazenda Freitas e Cacimba Nova, com sede e foro 

jurídico no Município de Serra Caiada; dois Projetos de Lei do Deputado NEILTON DIÓGENES, considerando como Patrimônio Imaterial e Cultural do Estado do Rio 

Grande do Norte, a iguaria "Filó", tradicional do Município de Apodi; e considerando como Patrimônio Imaterial e  Cultural do  Estado do Rio Grande do Norte a Festividade 

de  São João Batista,  Padroeiro  de Apodi; Requerimento do Deputado FRANCISCO DO PT, solicitando a recuperação asfáltica e melhorias na sinalização da RN-041, 

entre os Municípios de Currais Novos e Lagoa Nova; dois Requerimentos da Deputada CRISTIANE DANTAS, solicitando a ampliação do Programa de Cisternas, para 

atender o Município de Rodolfo Fernandes; e a perfuração e instalação de dois poços tubulares e a construção  de  uma  caixa  d'agua  para o  Distrito  de Pau Queimado, 

no Município de Lajes Pintadas; três Requerimentos do Deputado CORONEL AZEVEDO, solicitando a adoção de   medidas efetivas de segurança para liberação e 

participação de ambas as torcidas nos  clássicos entre ABC e América durante o Campeonato Estadual de Futebol; a  regularização do fornecimento de insumos ao 

Hospital Regional Telecila Freitas Fontes, em Caicó; e propondo a realização de Audiência Pública para discutir sobre a liberação das torcidas nos "clássicos-rei" entre 

ABC e América, no Campeonato  Potiguar, e  a  adoção  de  medidas  efetivas para garantir a segurança dos torcedores; três Requerimentos do Deputado TAVEIRA 

JÚNIOR, propondo a manutenção da iluminação nas passarelas de pedestres sobre a BR-101, entre Parnamirim e Natal; a criação de uma rotatória na Rodovia Estadual 

Olavo Lacerda Montenegro, em frente ao Condomínio Casa Grande, em Parnamirim; e a instalação de uma Estação Rodoviária, no Município de Parnamirim; quatro 

Requerimentos da Deputada EUDIANE MACEDO, propondo a ligação da rede de abastecimento de água do Assentamento Santa Clara, em Cerro Corá; a ligação da 

rede de abastecimento de água em residências do Distrito Arisco, em Cerro Corá; o recapeamento asfáltico ou operação tapa-buracos da RN-042, entre Cerro Corá e a 

BR-226; e o recapeamento asfáltico na RN-203, entre Cerro Corá e Bodó; quatro Requerimentos do Deputado NEILTON DIÓGENES, propondo o recapeamento da RN-

120, entre Nova Cruz e Jacaraú, divisa com a Paraíba; o recapeamento asfáltico da BR-269, entre São José de Campestre e Canguaretama; o recapeamento da RN-

160, entre Santo Antônio e Brejinho; e a manutenção e melhorias estruturais na ponte de dá acesso ao Município de Nova Cruz, na RN-120; cinco Requerimentos do 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA, solicitando um ônibus escolar para atender aos estudantes da Zona Rural de Ielmo Marinho; uma ambulância; uma nova viatura policial; 

o aumento do efetivo policial e melhores condições de trabalho para a Polícia Militar; e a execução do saneamento básico, todos os pleitos para o Município de Ielmo 

Marinho; cinco Requerimentos do Deputado KLEBER RODRIGUES, solicitando  a revitalização(limpeza, pintura e reestruturação)  da  Praça  Pública e Quadra de 

Jacumirim dos Secundos, no Município de Serrinha; a perfuração e instalação de poço tubular no Distrito de Boágua, em Nísia Floresta; e na Colônia do Pium(Casa do 

Chico),  em Nísia Floresta; e propondo recapeamento asfáltico na RN-269, entre Nova Cruz e Montanhas e Nova Cruz e Passa e Fica; e Comunicado do Gabinete do 

Deputado NEILTON DIÓGENES, encaminhando justificativa de ausência do Parlamentar, na Sessão do dia quatro do mês fluente. Havendo ORADORES INSCRITOS, 

com a palavra Deputado NELTER QUEIROZ, embasado na Lei sancionada pelo Governo Federal, que dispõe sobre a criação e o funcionamento ininterrupto de 

Delegacias Especializadas de Atendimento à Mulher, defendeu a ampliação do efetivo de agentes de segurança pública e cobrou ao Governo do Estado celeridade na 

convocação de mais policiais civis e penais. Continuando, o Parlamentar questionou o serviço prestado pela Synergye Tecnologia de Informação, responsável pelo 

monitoramento por tornozeleira eletrônica de apenados no Estado, repercutindo informações de que "o sistema é falho". O Deputado sugeriu a quebra do contrato e 

concluiu solicitando ao Executivo Estadual, cópias dos contratos e respectivos aditivos celebrados com a mencionada empresa. Com a palavra Deputado UBALDO 

FERNANDES  a princípio agradeceu a  visita de representantes  do Ministério de Direitos Humanos e  da Cidadania(MDH) à  Comissão de Defesa do  Consumidor, dos  
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Direitos Humanos e Cidadania deste Poder Legislativo, os quais trouxeram subsídios importantes relacionados à segurança pública e ao sistema prisional do Rio Grande 

do Norte; quando na oportunidade foi solicitado o apoio desta Casa Legislativa para a celeridade na tramitação e apreciação de projetos inerentes às políticas públicas 

para o setor. Em seguida, repercutiu a mobilização de moradores do bairro das Rocas, em Natal, contrários à retirada de cinco linhas do transporte público daquela 

Comunidade. O Orador criticou a decisão do Sindicato das Empresas de Transportes Urbanos de Natal(Seturn) e fez apelo pela retomada do serviço. Afirmando não 

entender os motivos da decisão, declarou apoio para restabelecer o retorno dos ônibus, alegando que a decisão "instaurou o caos nas Rocas", penalizando a população. 

Por isso, parabenizou os movimentos sociais e vereadores que foram às ruas reivindicar o retorno das linhas. Com a palavra Deputada TEREZINHA MAIA repercutiu 

visita que fez a Região Seridó e manifestou preocupação com as estruturas da Delegacia da Mulher, com o paredão do Açude Itans e o Abrigo Professor Pedro Gurgel, 

em Caicó. Descreveu que a mencionada delegacia especializada é instalada na Central do Cidadão em um prédio "inadequado para as mulheres vítimas de agressões", 

pois são condicionadas a transitar por meio de muitas pessoas que esperam atendimentos na Central. Portanto, a Parlamentar apresentou justificativa de Requerimento 

de sua iniciativa, solicitando a recuperação do prédio onde fica instalada a Delegacia da Mulher e comprometeu-se em apresentar Emenda ao orçamento destinada à 

instalação de energia solar no abrigo. Concluiu, externando o comprometimento do seu mandato para somar esforços, a fim de colaborar com instituições consideradas 

importantes para a região. Pela Ordem, o Deputado FRANCISCO DO PT sugeriu a inversão da Ordem do Dia, para a apreciação de Matérias. Com a palavra Deputado 

KLEBER RODRIGUES, na condição de Presidente da Frente Parlamentar da Micro e Pequena Empresa, registrou com entusiasmo a reinauguração da Escola Técnica 

do Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial(Senac/RN) do Rio Grande do Norte, localizada no Centro da Cidade, nesta Capital, após ampla reforma. O Orador 

externou sua alegria e enfatizou a importância da instituição na formação de centenas de profissionais que atuam no Estado; lembrando que o Senac é o principal e mais 

respeitado agente educacional direcionado para o comércio do País. O Parlamentar saudou o Presidente da Federação do Comércio de Bens, Serviços e 

Turismo(Fecomercio) do Rio Grande do Norte, Marcelo Queiroz, e fez uma explanação sobre as opções de formações técnicas disponibilizadas pela instituição. Concluiu, 

dando ciência com muita satisfação sobre a outorga de Títulos de Cidadãos Norte-rio-grandenses que serão entregues, nesta Casa Legislativa, às dezessete horas e 

trinta minutos, aos Senhores: Presidente da Confederação Nacional do Comércio de Bens, Serviços e Turismo(Fecomercio), José Roberto Tadros, ex-Ministro da Justiça 

e Senador da Constituinte, José Bernardo Cabral, e ao Presidente da Federação do Comércio de Bens, Serviços e Turismo(Fecomercio) do Rio de Janeiro, Antônio 

Florêncio de Queiroz,  todos comprometidos com diversos projetos do Senac no Rio Grande do Norte. Em Aparte: Deputado HERMANO MORAIS enalteceu o trabalho 

realizado pelo Sistema "S", registrando os diversos cursos que fez na entidade quando jovem; e pediu desculpas pela impossibilidade de comparecer à solenidade tendo 

em vista a realização de tratamento médico no mesmo horário. Anunciada a ORDEM DO DIA: havendo Matérias para deliberar, em Pauta: Requerimento nº 486/23, do 

Deputado CORONEL AZEVEDO, sugerindo a realização de Sessão Solene em homenagem ao Dia do Exército Brasileiro; e Requerimento nº 27/23, do Deputado 

FRANCISCO DO PT, sugerindo a realização de Sessão Solene em homenagem ao Geoparque Seridó. Em votação ostensiva e em bloco: APROVADOS POR 

UNANIMIDADE. Deputado TAVEIRA JUNIOR inicialmente solidarizou-se com familiares de vítimas do suicídio no Estado e alertou para a intensificação de campanhas 

preventivas. Em seguida apoiou a Proposta do Deputado NELTER QUEIROZ, para a contratação de mais policiais civis e penais, com o objetivo de atender a demanda 

da nova Lei Federal, que dispõe sobre a criação e o funcionamento ininterrupto de Delegacias Especializadas de Atendimento à Mulher. Deputado HERMANO MORAIS 

fez uma reflexão sobre o significado da Semana Santa para os católicos e solicitou que fosse inserido nos anais desta Casa Legislativa, artigo do Padre João Medeiros 

Filho, sob o tema: Para Viver a Semana Santa; no que, foi acatado e encontra-se anexado nesta Ata. Deputada DIVANEIDE BASÍLIO pede que a Presidência dê por 

recebido Requerimento de sua iniciativa, sugerindo uma Sessão Solene em homenagem ao ex-Deputado Raimundo Fernandes(in memoriam), em São Miguel. 

Continuando, apresentou justificativa de Propositura de sua iniciativa propondo o recapeamento asfáltico da RN-092, entre Santa Cruz e Japi. Deputado CORONEL 

AZEVEDO pede que a Presidência dê por recebido Proposituras de sua iniciativa, propondo urgente recuperação e manutenção da RN-086 e fazendo apelo à 

Governadora e ao Prefeito de Parelhas para não transferir os servidores públicos que postaram vídeo denunciando a má qualidade das estradas. Deputada EUDIANE 

MACEDO apresentou justificativas de Requerimentos de sua iniciativa propondo a ligação da rede de abastecimento de água do Assentamento Santa Clara, em Cerro 

Corá; a ligação da rede de abastecimento de água em residências do Distrito Arisco, em Cerro Corá; o recapeamento asfáltico ou operação tapa-buracos da RN-042, 

entre Cerro Corá e a BR-226; e o recapeamento asfáltico na RN-203, entre Cerro Corá e Bodó. Pela Ordem, Deputado HERMANO MORAIS desejou uma boa páscoa 

para todos. Facultada a palavra às LIDERANÇAS, Deputado FRANCISCO DO PT dela fez uso inicialmente para contraditar o que considerou ilações do Deputado 

CORONEL AZEVEDO, de que a Governadora iria interferir junto ao Prefeito do Município de Parelhas para transferir servidores públicos que postaram vídeo denunciando 

a má qualidade das estradas. O Orador reconheceu os problemas de conservação das estradas, mas informou que a Gestora aguarda a aprovação de um empréstimo 

para implementar um programa de recuperação de rodovias, com a previsão de início das obras para logo após o período de chuvas. O Parlamentar também mencionou 

a alegria do sertanejo com a elevação da capacidade de armazenamento de água dos reservatórios da Barragem Boqueirão e dos Açudes Dourado, Mamão e Caldeirão. 

Em Aparte: Deputada CRISTIANE DANTAS mencionou a alegria da população do interior do Estado, pelos períodos de chuvas. Ato contínuo, reforçou a necessidade de 

recuperação das estradas e congratulou-se com a perspectiva a curto prazo de um programa de recuperação de rodovias. Retomando o pronunciamento Deputado 

FRANCISCO DO PT informou que a Governadora anunciou a liberação de recursos pelo Governo Federal, da ordem de dezenove milhões para a conclusão das obras 

da Barragem de Oiticica e mais quarenta e três milhões para a construção do Ramal Apodi. E, concluiu, tecendo críticas ao Governo Federal anterior, pela ausência do 

envio de recursos para as mencionadas obras apesar das promessas. Deputada CRISTIANE DANTAS fez uso da palavra para discorrer sobre a Lei Estadual nº 

10.418/2018, objeto de Propositura de sua iniciativa, que criou a primeira semana de abril como a Semana de Combate ao Bullying e ao Cyberbullying, e o dia sete de 

abril, como o dia comemorativo. A Parlamentar ressaltou que o Projeto visa a intensificação de campanhas contra o bullying nas escolas públicas e privadas; e, ainda, 

lembrou das graves consequências da situação, lamentando casos que repercutiram nacionalmente. Destacou a importância da participação deste Poder Legislativo por 

meio de campanhas nas mídias e na Escola da Assembleia. Em Aparte: Deputada EUDIANE MACEDO retomou o discurso que fez em Sessão anterior, quando se 

emocionou ao defender o combate ao bullying que atinge cada vez mais crianças e adolescentes. Portanto, apoiou a iniciativa e destacou a adesão recebida em suas 

redes sociais pelo pronunciamento feito no dia anterior. Deputado NEILTON DIÓGENES, no exercício da Presidência, parabenizou as Parlamentares pela defesa de um 

tema  importante e  abordado com  muita sensibilidade. Deputada  EUDIANE MACEDO fez  uso da palavra  para enaltecer o  grupo de  Teatro União  GRUTEU, de São  
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Gonçalo do Amarante, que há mais de quarenta anos realiza um trabalho surpreendente, revelando jovens talentos se apresentando em vários municípios do Rio Grande 

do Norte. Noticiou que seu mandato proporcionou uma apresentação do grupo em uma "arena a céu aberto", no pátio da Igreja Santa Maria Madalena, no Conjunto Nova 

Natal, bairro Lagoa Azul, Zona Norte desta Capital, para a encenação da Paixão de Cristo. A Deputada se disse emocionada com a habilidade do grupo, agradeceu aos 

Padres João Maria dos Anjos e Robson, e aos paroquianos pelo apoio. Por fim, sugeriu ao Prefeito de São Gonçalo, que foi integrante do referido grupo de teatro, para 

construir uma cidade cenográfica no município, declarando acreditar no poder transformador das artes e enxergando o teatro como um instrumento social. Deputada 

ISOLDA DANTAS fez uso da palavra a princípio para convidar a todos e todas, em nome da Frente Parlamentar das Águas, para participar no dia dezessete do mês 

fluente, às quatorze horas e trinta minutos, de um debate público no Município de Pau dos Ferros, sobre a integração do Rio São Francisco e a gestão da Bacia Apodi-

Mossoró, no auditório da Universidade Federal Rural do Semi-Árido(Ufersa). Continuando, repercutiu sobre sua agenda em Brasília, quando na oportunidade participou 

de reunião com o Coordenador do Programa "Mais Médicos", Felipe Proença, e solicitou a inclusão de Mossoró entre os municípios prioritários para receber novos 

profissionais de saúde. Registrou ainda que encontrou a Ministra das Mulheres, Aparecida Gonçalves, para tratar a respeito da implantação da "Casa da Mulher Brasileira"; 

que, "não passou de um anúncio em Mossoró". Continuando seu discurso a Oradora manifestando indignação pelas diversas vítimas fatais, cobrou do Departamento 

Nacional de Infraestrutura de Transporte(Dnit) a construção de passarelas para concluir o anel viário do Complexo da Abolição, lembrando que o Projeto foi aprovado 

incluindo as passarelas. Deputado NEILTON DIÓGENES, fez uso da palavra inicialmente reiterando a cobrança de instalação de passarelas urgente para o anel viário, 

em Mossoró. Em seguida apresentou justificativa de Projetos de Lei da sua autoria: considerando como Patrimônio Imaterial e Cultural do Estado do Rio Grande do Norte, 

a iguaria Filhós, tradicional do Município de Apodi; e as Festividades de São João Batista, Padroeiro de Apodi. O Parlamentar ainda apresentou justificativas de quatro 

Requerimentos de sua iniciativa: propondo o recapeamento da RN-120, entre Nova Cruz e Jacaraú, divisa com a Paraíba; o recapeamento asfáltico da BR-269, entre 

São José de Campestre e Canguaretama; o recapeamento da RN-160, entre Santo Antônio e Brejinho; e a manutenção e melhorias estruturais na ponte de dá acesso 

ao Município de Nova Cruz, na RN-120. Deputado GUSTAVO CARVALHO fez uso da palavra incialmente corrigindo uma informação que deu em Sessão anterior, 

afirmando que o Estado da Paraíba havia implantado a redução de tarifas do Departamento Estadual de Trânsito(Detran). O Deputado corrigiu que "o Projeto está em 

tramitação". Ato contínuo solicitou ao Deputado FRANCISCO DO PT, que também fizesse correção do que considerou equívoco ao afirmar que o Governo Federal na 

gestão passada não havia repassado "nenhum centavo" para as obras da Barragem Oiticica. O Parlamentar assegurou, "sob fonte oficial" que o Ministério do 

Desenvolvimento Regional encaminhou para o Projeto: "cem milhões de reais em 2019; cento e trinta milhões de reais em 2020; trinta e sete milhões e oitocentos mil em 

2021 e mais de vinte e quatro milhões e duzentos mil em 2022". Concluiu, solicitando ao Deputado FRANCISCO DO PT que revisse as informações repassadas a respeito 

dos recursos oriundos do Governo Federal para as referidas obras. O Deputado ainda registrou e agradeceu a visita que recebeu do empresário caicoense, Cleiton, que 

o presenteou com algumas guloseimas da cozinha de Caicó. Facultada a palavra às Comunicações PARLAMENTARES, não houve pronunciamentos. Deputado 

NEILTON DIÓGENES, no exercício da Presidência, anunciou a Pauta da próxima Sessão: Projeto de Lei nº 80/2021, do Deputado UBALDO FERNANDES, que dispõe 

sobre a implantação de campanhas de conscientização do uso adequado de gás residencial; Projeto de Lei nº 404/2021, do Deputado UBALDO FERNANDES, que 

reconhece como Patrimônio Imaterial, Cultural, Histórico e Religioso do Estado do Rio Grande do Norte a Festa de Nossa Senhora dos Navegantes, realizada anualmente 

no Município de Extremoz; e Projeto de Lei nº 03/2021, do Deputado UBALDO FERNANDES, que altera o nome da Central do Cidadão de Caicó, para Central do Cidadão 

Monsenhor Tércio de Araújo. Nada mais havendo a tratar a Presidência encerrou a Sessão, anunciando que compareceram vinte e um Senhores/as Parlamentares, 

convocando outra Ordinária para terça-feira, à hora Regimental. A presente Ata foi lavrada por Francisca Elizabete Xavier Freire, Analista Legislativo, matrícula 67.048-

0, que, após publicada no Diário Oficial Eletrônico, será aprovada. 

 

Presidente 

  

1º Secretário 

  

Anexo 

 

Para viver a Semana Santa(Padre João Medeiros Filho) 

 

No domingo passado, teve início a celebração da Semana Santa. Nela, acompanhamos a Paixão de Cristo, presente no calvário de tantos irmãos nossos. Talvez aflorem 

à mente dos cristãos apenas sentimentos de tristeza, dissabor e provação. Entretanto, não deve ser esquecido algo fundamental: Cristo derrotou a morte. Ao vencedor 

as palmas da vitória! Eis o prenúncio dos ramos, aclamando o Filho de Deus, como Rei e Senhor da História. Mas, "o meu Reino não é deste mundo" (Jo 18, 36), 

preconizava o Mestre. Muitos de seu tempo (como vários cristãos atuais) não compreenderam os motivos de sua condenação. Jesus abalou com sua doutrina e pregação 

as estruturas da sociedade onde Ele vivia. Representava uma ameaça aos que oprimiam o povo. E isto se repete até os dias de hoje, maquiado e latente em disputas 

políticas e ideológicas, no radicalismo em detrimento do bem comum. Cristo veio anunciar novos tempos (Ap 21, 5). "Mas, os seus não compreenderam" (Jo 1, 11). O 

Verbo de Deus quis habitar entre nós para proclamar o Reino da Justiça e da Paz. O Brasil caminha na contramão dessa realidade. O Apóstolo Paulo pregou: "É preciso 

completar em nosso corpo aquilo que faltou à Cruz de Cristo" (2Cor 4, 10). "Ela representa a expressão da prepotência, má vontade e intolerância", afirmara o Cardeal 

Cardijn. Deste modo, a Semana Santa não é somente a comemoração da Paixão do Senhor, como evento histórico. É também a reflexão sobre nossas angústias, dores, 

aflições e dificuldades. A população brasileira está sendo cada vez mais atingida pela ineficiência da saúde, educação, segurança e falta de emprego. Padece sob o peso 

do terror apregoado, da sombra da morte avizinhada. Isso dá-nos uma ideia do que vivemos na Semana Santa, ou seja, a via sacra cotidiana de nosso povo, assumida 

por  Cristo numa demonstração  de misericórdia e  compaixão. Não  esqueçamos sua advertência: "o  discípulo não é maior do  que o Mestre" (Mt 10, 24).  Deste modo,  

 



 

 
 
 
 

 

     4 
 

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Terça-feira, 11 de Julho de 2023 – Ano VI – nº 1117 

 
poderemos percorrer o mesmo caminho. Somos o seu Corpo Místico, por isso atualizamos em nossas vidas o que acontecera, há mais de vinte séculos.  Mas, não só de 

tragédias e fracassos é feita a existência humana. A Ressurreição de Cristo é a vitória sobre a maldade. Celebra-se no Domingo de Páscoa o triunfo sobre o pecado, isto  

é, o resgate humano concretizado. Cristo ressuscitou e já não morre mais! É imortal, por ser Filho de Deus, pelos seus ensinamentos perenes, sendo "Caminho, Verdade 

e Vida" (Jo 14, 6). Nesta Semana Santa sepultemos o egocentrismo, as polarizações, a polêmica deletéria entre os dignitários, os interesses sub-reptícios, enfim, nossos 

erros. É necessário haver uma Sexta-Feira Santa para cada um de nós, mormente no Brasil hodierno, buscando enterrar os descompassos individuais e coletivos a fim 

de preparar a Páscoa. A Paixão e a Ressurreição não são atos isolados, mas precedidos pela Quinta-feira Santa: celebração da fraternidade e da união. Existirá Páscoa, 

se houver comunhão, harmonia, diálogo e consenso. Este é um convite ao Brasil. Haverá Ressurreição, quando o amor se fizer presente. No mistério da Semana Santa 

vivencia-se a resposta suprema de Cristo ao desafio permanente do Mal, que divide e separa, levando à fragmentação e destruição. Na Cruz se vislumbra a manifestação 

da ternura infinita de Jesus por nós. Na Semana Santa deste ano, vamos meditar também sobre a agonia de Cristo na realidade de tantas vítimas de uma pátria dilacerada 

pelo ódio e pela intransigência, rejeitando a fraternidade, conquistada pelo sangue de Cristo. Neste ano de 2023, Jesus revive a sua Paixão na insegurança, na penúria 

da saúde pública e na ausência de uma educação de qualidade, na tristeza dos relegados aos improvisos e desatenções de administradores e governantes. O Filho de 

Deus agoniza nos irmãos vítimas da corrupção, do descaso e conceito sofismado de vida, como se fora algo abstrato e irreal. Que haja Páscoa para todos, passagem do 

desalento para a esperança, da tristeza para a alegria, do fracasso para a glória! "Confiança, eu venci o mundo" (Jo 16, 33), assevera-nos Cristo, o vitorioso e 

Ressuscitado.  

 

 

          

 

ATOS ADMINISTRATIVOS 

ATO DA MESA Nº 1867/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 2477/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR a pedido o servidor THIAGO AGUIAR DE MELO do cargo efetivo de ANALISTA LEGISLATIVO com habilitação em ENGENHARIA 

ELÉTRICA, do quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 10 de julho de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1868/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 2514/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR PAULA MARIA DA SILVA do cargo em comissão de AUXILIAR POLITICO, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio 

Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 10 de julho de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1869/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 2514/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR MARIA AMELIA FERNANDES MONTENEGRO para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 40, de 01 de setembro de 2021, publicada no DOE nº 705, de 02 de setembro de 

2021, decorrente da exoneração de PAULA MARIA DA SILVA, ocorrida em 10/07/2023, pelo Ato n.º 1868/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 10 de julho de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1870/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 2515/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR SERGIO DOS SANTOS CHAVES do cargo em comissão de ASSESSOR ESPECIAL II, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 10 de julho de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1871/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 2515/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR LARISSA DANIELA DA ESCOSSIA ROSADO para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR ESPECIAL II do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de 

dezembro de 2017, decorrente da exoneração de SERGIO DOS SANTOS CHAVES, ocorrida em 10/07/2023, pelo Ato n.º 1870/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 10 de julho de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1872/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 2520/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR GRACIELE SILVANA MEDEIROS SILVA DE MORAIS do cargo em comissão de ASSISTENTE CONSULTIVO I, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 10 de julho de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1873/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 2521/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR ANA PATRICIA DE PAIVA SOUZA FERNANDES do cargo em comissão de ASSISTENTE PARLAMENTAR, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 10 de julho de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1874/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 2520/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR ANA PATRICIA DE PAIVA SOUZA FERNANDES para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSISTENTE CONSULTIVO I do Quadro 

de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de 

dezembro de 2017, decorrente da exoneração de GRACIELE SILVANA MEDEIROS SILVA DE MORAIS, ocorrida em 10/07/2023, pelo Ato n.º 1872/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 10 de julho de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1875/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 2521/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR GRACIELE SILVANA MEDEIROS SILVA DE MORAIS para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSISTENTE PARLAMENTAR do 

Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n° 9.485, de 31 de maio de 2011, publicada no DOE nº 12.471, de 01 

de junho de 2011, transformado pela Lei nº 10.261, 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente da exoneração de ANA 

PATRICIA DE PAIVA SOUZA FERNANDES, ocorrida em 10/07/2023, pelo Ato n.º 1873/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 10 de julho de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1876/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 2523/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR FRANKLIN JOSE DA SILVA NOGUEIRA do cargo em comissão de AUXILIAR POLITICO, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 10 de julho de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1877/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 2523/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR ISABELLI DE LIMA MONTEIRO para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente 

da exoneração de FRANKLIN JOSE DA SILVA NOGUEIRA, ocorrida em 10/07/2023, pelo Ato n.º 1876/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 10 de julho de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA-GERAL DA ASSEMBLEIA 

PORTARIA Nº 046/2023 – DG 

 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, o Senhor Augusto Carlos Garcia de Viveiros, no uso 

de suas atribuições que lhe conferem a Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização da Estrutura Administrativa da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, nomeado pelo Ato da Mesa n° 1676/2023, publicado no Boletim Legislativo Eletrônico, de 1º de junho de 2023; 

 

Considerando a necessidade de tornar mais célere os protocolos internos quanto aos exames admissionais para ingresso no quadro de pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande Norte; 

 

Considerando que a contratação de empresa de serviços especializados em Engenharia de Segurança e em Medicina do Trabalho - SEMT se encontra em 

andamento; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º Determinar que a apresentação dos exames admissionais, poderá, excepcionalmente, e apenas durante o período de andamento da contratação, ser 

realizada sem a apresentação dos exames de Uréia, GGT e Tipagem sanguínea, exigindo apenas raio x de tórax com laudo para servidores maiores de 40 anos. 

 

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

 

PUBLIQUE-SE no Diário Oficial Eletrônico, e 
 
CUMPRA-SE. 

 
Gabinete da Diretoria-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte Palácio José Augusto, em Natal, 10 de julho de 2023. 

 
Augusto Carlos Garcia de Viveiros 

DIRETOR-GERAL 
 
 
 
 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA 

PORTARIA Nº 145/2023 – DIAF 

 

O Diretor Administrativo e Financeiro da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela 

Resolução n° 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte; 

 

Considerando o deslocamento da servidora com o objetivo participar do Curso de MBA Executivo em Economia e Gestão de Previdência Complementar, na 

cidade de Brasília/DF, no período de 12 a 14 de julho de 2023, conforme solicitação contida na Proposta de Concessão de Diárias expedida pela Diretoria-Geral; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º. Conceder a servidora, relacionada no Anexo Único, parte integrante desta Portaria, pertencente ao quadro de pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, 03 (três) diárias, correspondente ao período de deslocamento de 11 a 14 de julho de 2023, nos termos do Ato da Mesa nº 1.956, de 16 

de abril de 2015, alterado pelo Ato da Mesa nº 271/2022. 

 

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 
 

Gabinete da Diretoria Administrativa e Financeira da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 07 de julho 

de 2023. 

PEDRO BARBOSA CASCUDO RODRIGUES 
Diretor Administrativo e Financeiro 
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ANEXO ÚNICO 

PORTARIA Nº 145/2023 – DIAF 

SERVIDOR MATRÍCULA Nº 
 

QTDE. VALOR UNITÁRIO R$ VALOR TOTAL R$ 

Simone de Araújo Leal  200.132-2 03 900,00 

 
2.700,00 

 
 
 
 
 
 
 

FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO 
CNPJ: 07.185.524/0001-43  

 

FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO 

 

PORTARIA N.º 20/2023– DE/FDM 

 

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO, no uso das atribuições que lhe são conferidas através do Estatuto desta Fundação e da 

Resolução nº 091/2017, 

 

Considerando o disposto no art. 8° da Lei Estadual n° 10.289, de 14 de dezembro de 2017; 

 

Considerando o teor do art. 2° da Resolução nº 111/2018, de 28 de novembro de 2018, da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte que dispõe sobre 

a revisão geral e anual do valor mensal do auxílio-alimentação; 

 

Considerando a Resolução nº 29, de 05 de julho de 2023, da ALRN que altera o art. 1º da Resolução nº 111/2018; 

 

R E S O L V E: 

 

Conceder a revisão do auxílio-alimentação aos servidores do Quadro de Pessoal da Fundação Djalma Marinho, passando ao valor de R$ 1.800,00 (um mil e 

oitocentos reais), conforme previsão do art. 1º da Resolução nº 29/2023 da ALRN. 

 

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos financeiros a partir de 1º de julho de 2023. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Diretoria Executiva da Fundação Djalma Marinho, em Natal, 10 de julho de 2023. 

 

JÚLIO CÉSAR DE QUEIROZ COSTA 
Diretor Executivo 
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FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO 

 

PORTARIA N.º 21/2023 – DE/FDM 

 

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO, no uso das atribuições que lhe são conferidas através da Resolução nº 091/2017 e o Ato 

da Mesa (ALRN) n° 1956/2015 (alterado pelo Ato da Mesa nº 271/2022), que dispõe sobre a concessão de diárias, 

 

Considerando o deslocamento da servidora da Fundação Djalma Marinho para participar de Seminário Nacional “Temas em Destaque e Impactos Práticos 

para a Aplicação Imediata da Nova Lei de Licitações”, que ocorrerá em São Paulo/SP, em 24/07/2023 a 26/07/2023; 

 

R E S O L V E: 

 

Conceder à servidora Soraia Ribeiro de Medeiros, matrícula n° 006-0, Coordenadora Administrativa e Financeira, da estrutura organizacional da Fundação 

Djalma Marinho, 04 (quatro) diárias, no valor unitário de R$ 900,00 (novecentos reais), totalizando o valor de R$ 3.600,00 (três mil e seiscentos reais), destinadas a cobrir 

as despesas com alimentação e hospedagem, no período compreendido entre os dias 23 de julho de 2023 e 27 de julho de 2023, nos termos do Ato da Mesa nº 1.956, 

de 16 de abril de 2015 da ALRN (alterado pelo Ato da Mesa nº 271/2022). 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Diretoria Executiva da Fundação Djalma Marinho, em Natal, 10 de julho de 2023. 

 

JÚLIO CÉSAR DE QUEIROZ COSTA 
Diretor Executivo 

 
 

 

 

 

FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO 

 

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 04/2022 – FDM 

 

CONTRATANTE: Fundação Djalma Marinho. 

CONTRATADA: Agência Aerotur Ltda. 

AUTORIZAÇÃO: Processo n° 638/2022 – FDM.   

OBJETO: Prorrogação da prestação de serviços de reserva, emissão, marcação, remarcação, cancelamento, reembolso ressarcimento e endosso, com fornecimento de 

passagens aéreas nacionais. 

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Artigo 57, II, da Lei Geral de Licitações 8.666/93. 

VALOR GLOBAL ESTIMADO: R$ 30.000,00 (trinta mil reais), com taxa RAV de R$ 0,01 (um centavo). 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Orçamentária: 01.201 Fundação Djalma Marinho; Função: 01 Legislativa; Sub-Função: 122 Administração Geral; Programa: 0100 

Programa de Gestão, Manutenção e Serviços ao Estado; Ação: 214901 Manutenção e Funcionamento da FDM; Natureza: 3.3.90.33 Passagens e Despesas com 

Locomoção; Subelemento: 01 Passagem para o País; Fonte: 0500 Recursos Não Vinculados de Impostos. 

VIGÊNCIA: 15 de julho de 2023 a 14 julho de 2024. 

ASSINATURAS: Júlio César de Queiroz Costa – Diretor Executivo da FDM e Maria Amélia Carvalho Gomes – Representante Legal da contratada. 

TESTEMUNHAS: Bruna de Medeiros Soares e Francisco Geilson Silva de Arruda Júnior. 

LOCAL/ DATA DA ASSINATURA: Natal, 06 de julho de 2023. 
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